

СЕРГІЙ ОЛЕКСАНДРОВИЧ ЗАВЕТНИЙ
(до 70-річчя від дня народження)



Щиро вітаємо з ювілеєм члена редакційної колегії нашого журналу, відомого фахівця у галузі філософії управління, завідувача кафедри ЮНЕСКО «Філософія людського спілкування» Національного технічного університету сільського господарства ім. П. Василенка, доктора філософських наук, професора кафедри теоретичної і практичної філософії Харківського національного університету ім. В.Н. Каразіна Сергія Олександровича Заветного, якому 8 квітня 2010 року виповнилося 70 років. Людина цікавої долі, він народився у с. Волоконськ Курської області. Після семирічної школи навчався у Крюківському машинобудівному технікумі, служив в Радянській Армії, закінчив Харківський політехнічний інститут, отримав диплом з відзнакою і кваліфікацію інженера-механіка. Однак виразна гуманітарна

спрямованість його мислення привела його до філософії та діяльності у соціальній сфері. Він майже 20 років працював відповідальним секретарем Харківської міської ради у справах іноземних студентів і відповідальним секретарем правління Харківської обласної організації товариства «Знання».

По закінченні аспірантури при кафедрі філософії ХДУ ім. М. Горького, в 1987 р. успішно захистив кандидатську, а в 2006 - докторську дисертацію «Соціальне управління і особистісне самоврядування: проблеми взаємодії (філософсько-методологічний аналіз)». В ній він заклав основи філософської концепції автоантропосоціоломіки і розробив новий підхід до розгляду людини як *Ното villicus*. Організатор і головний редактор журналу «Філософія спілкування», член редколегій низки наукових видань, Сергій Олександрович бере активну участь у багатьох міжнародних наукових конференціях, в діяльності Харківського міського товариства «Філософська освіта». С. О. Заветний є одним із засновників традиційних Харківських сквородинівських читань, які привертають увагу видатних діячів не тільки України, а й близького і дальнього зарубіжжя. Він є автором понад 100 наукових і навчально-методичних праць, в тому числі 3 монографій, 3 навчальних посібників, підготував двох кандидатів філософських наук.

С.О. Заветний нагороджений знаком «Відмінник аграрної освіти та науки» Міністерства аграрної політики України, дипломом лауреата творчої премії міськвиконкому ім. Григорія Сковороди, дипломом учасника обласного конкурсу «Вища школа Харківщини - кращі імена» у номінації «Викладач гуманітарних дисциплін».

Щиро зичимо дорогому Сергію Олександровичу, серйозному вченому і прекрасній людині, міцного здоров'я, особистого щастя і творчої наснаги, успішного здійснення всіх його планів, мрій і прагнень.